



12 декабря большим гала-концертом завершился ежегодный XIX Республиканский фестиваль «Шумбрат, Мордовия!». Среди многочисленных зрителей, до отказа заполнивших тысячный зал РДК, финалистам смотра народного творчества аплодировал и Глава РМ Владимир Волков.

Подводя итоги творческого состязания, Владимир Волков отметил, что более 6 тысяч самобытных артистов и художников продемонстрировали свои таланты, которые увидело более 30 тысяч зрителей.

Кроме того, напомнил Глава республики, немало юных дарований, которые когда-то дебютировали на фестивальной сцене, теперь всерьез связали свою судьбу с профессиональным искусством, например, наша землячка Илона Соломонова получила всероссийскую известность.

Почти пять часов публика без устали аплодировала участникам гала-концерта, по завершении которого были названы победители и призеры. Причем, как пояснил министр культуры РМ Владимир Шарапов, впервые почти за 20-летнюю историю проведения фестиваля, при определении итогового вердикта голоса членов жюри разделились ровно наполовину.

Творческий коллектив Лямбирского района разделил I место с Ковылкинским – оба коллектива получили денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей. На втором и третьем местах творческие коллективы Рузаевского, Дубенского, Инсарского, Ромодановского районов. Также наш коллектив победил в разных номинациях. Хормейстер лямбирского ансамбля песни и танца «Умырзая» Фаиля Раилова удостоилась почетного звания «Заслуженный работник культуры РМ».

Лямбирскому музыканту-композитору Виктору Кирсанову, чья песня «Шумбрат, Мордовия!» стала визитной карточкой народного фестиваля, Владимир Волков вручил Премию Главы РМ «За лучшее произведение самодеятельного автора».